

Воспрянем духом, россияне! Нижегородцы-земляки!
Держите крепче наше знамя, сомкните дружные полки.
Вперед в сады да в огороды – ведь летний день прокормит год,
Тут и работа, и природа, и множество иных забот...
Лихое время отступило, но надо быть настороже,
И чтобы дальше ни случилось нам быть готовыми уже!
И всё пройдет – болезни-хвори, уж стали вирус побеждать!
И можно будет съездить к морю, другие страны повидать...
Нас, россиян, никто не сломит, умеем жизнью дорожить.
Весь мир об этом должен помнить,

коль надо – можем повторить!

Не унывать, не расслабляться! На Президента не ворчать!
Навалимся на дело, братцы! И будем жить – да поживать.

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

Август давно является «родным» месяцем для **Альбины Валентиновны Шишкиной**, возглавляющей Городецкую общественную организацию ВОИ и родившуюся в последнем летнем месяце. Вот уже долгие годы она уверенно и достойно выполняет порученное ей дело по защите прав и интересов инвалидов. Её очень уважают и любят жители этого удивительного заволжского края. Ценят многочисленные друзья и коллеги в области за то, что беззаветно и честно служит благородному делу.

Мы искренне желаем Альбине Валентиновне большого счастья, любви, здоровья и радости!

Многочисленные друзья, родные и близкие, с большим удовольствием поздравляют с днём рождения **Людмилу Александровну Пчелину**, руководителя Ветлужской РО ВОИ. Человек она инициативный, деятельный, сразу объединила вокруг себя таких же неравнодушных и заботливых активистов. Сумела зарекомендовать себя только с отличной стороны.

Пусть в день рождения добавятся и наши пожелания хорошему человеку – добра, крепкого здоровья и большого счастья!

Отмечает свой день рождения нынче и **Насимья Мифтяховна Сафина**, председатель Краснооктябрьской организации инвалидов. Добрая, заботливая, очень внимательная женщина. Хорошо знает особенности общения с теми, кто ограничен возможностями здоровья. Культурно-массовые мероприятия в их районе всегда наполнены таким душевным теплом, что люди радуются – ждут и готовятся к ним.

Желаем Насиме Мифтяховне здоровья и благополучия, отличного настроения и всяческих благ!

Дружный коллектив НОО-ООО ВОИ, а особенно его производственная часть, сердечно поздравляет директора «Фото» **Алексея Александровича Егорова**, отмечающего в августе месяце свой день рождения! Пожелаем ему бодрости духа, оптимизма, и конечно же, крепкого здоровья и новых успехов!

От всей души поздравляем мы с днём рождения и **Екатерину Сергеевну Потапову**, бухгалтера правления облВОИ. Специалист финансово-бухгалтерских дел – она молодой и грамотный специалист. Очень добросовестно относится к по-

рученным обязанностям. А ещё занимается воспитанием любимых дочек. Пожелаем ей огромного счастья, любви, радости и здоровья!

Коллектив Варнавинской районной организации ВОИ сердечно поздравляет своего председателя **Надежду Александровну Котикову**. Трудится она на общественной ниве всегда с душой и полной отдачей сил. Ни одного мероприятия в районе, будь то спортивные соревнования, фестивали самодеятельного искусства, не обходятся без активного участия членов ВОИ. Ну а Надежда Александровна даёт возможность односельчанам ещё и жить интересной, полнокровной жизнью, словом и делом поддерживая своих односельчан.

Крепкого здоровья, счастья, долголетия желаем этой доброй и неугомонной труженице!

Кулебакская ГО ВОИ сердечно поздравляет своих августовских именинников и коллег по общественной работе **Галину Ивановну Богачкину**, **Александра Сергеевича Посаднова**, **Владимира Петровича Шишкина**, **Людмилу Васильевну Бесштанову**. Все они светлые, очень исполнительные люди с добрейшими сердцами.

В августе празднуют юбилейные даты в своей жизни **Василий Иванович Захаров** и **Нина Михайловна Шокурова**. Это инициативные, энергичные и добропорядочные коллеги. Пусть их дела только приумножаются. Здоровья, любви и благополучия всем!

Правление Лысковской РО ВОИ поздравляет с днём рождения председателя первичной организации **Веру Васильевну Тименкову**, которая очень серьёзно относится к своим обязанностям. А также руководителя ансамбля «Сединка» **Алевтину Петровну Подуздову**. Коллектив ансамбля вот уже на протяжении многих лет обновляет репертуар и радует слушателей яркими номерами концертной программы.

Желаем всем крепкого здоровья и благополучия в жизни!

В августе отмечают дни рождения наши уважаемые председатели первичек общества инвалидов Володарского района: **Вера Ивановна Белякова** (пос. Юганец), **Мария Александровна Семенец** (г. Володарск), **Риса Васильевна Солодовникова** (пос. Мулино). Желаем им всего самого светлого в жизни!



В прошлом номере газеты был опубликован мой материал «Остановиться, оглянуться...». Это о нашем главном редакторе **Владимире Сергеевиче Долгове**.

Почётный знак

В июне он отметил свой 70-летний юбилей! Поздравления тогда звучали беспрерывно. Ведь очень многие люди знают его профессиональный уровень, неугомонный характер, мобильность, коммуникабельность, восприимчивость ко всему новому в жизни.

Сегодня ему вновь предстоит принимать поздравления. Из Москвы пришла награда от нашего профессионального сообщества. Союз журналистов России наградил его Почётным знаком «Честь. Достоинство.

Профессионализм». Как отмечается в положении СЖ РФ: им награждаются российские и иностранные журналисты за выдающиеся профессиональные достижения, утверждение всей своей деятельностью высших норм профессиональной и гражданской этики.

Его удостоверение за номером 735. Представляете, из сотен тысяч наших коллег-журналистов такой высокой награды удостоены чуть больше семи сотен человек! Так что труд Владимира Сергеевича, отдавшего журналистике более сорока лет, оценён очень высоко. По достоинству!

Светлана ИСАКОВА

Награды победителям

Недавно в офисе Кулебакского городского общества инвалидов состоялась торжественное награждение активных членов президиума и правления, а также детей войны и участников ВОВ Благодарственными письмами и Почётными знаками от Нижегородской областной организации ВОИ в честь празднования 75-летия Великой Отечественной войны и 800-летия со Дня рождения Александра Невского.

А в преддверии празднования Дня города нашей замечательной активистке **Лидии Александровне Шаровой** было присвоено высокое звание «Почётный ветеран городского округа города

Кулебаки». Поздравить **Лидию Александровну** пришли глава местного самоуправления городского округа **Станислав Борисович Борисов**, заместитель главы администрации по социальным вопросам **Жанна Владимировна Глебова**, директор управления социальной защиты **Марина Васильевна Плеханова**, Почётный председатель общества инвалидов **Борис Иванович Конурин**. Присутствующие сердечно поздравили **Лидию Александровну** и выразили ей слова благодарности за активную работу по защите прав граждан с ограниченными возможностями.

Наталья МАРАЕВА,
заместитель председателя ГО ВОИ

С песней по жизни

Какую бы первичную организацию ВОИ не возьми, председателем, как правило, окажется женщина. Наверное, потому и выбирают чаще руководителями представительниц прекрасного пола. Ведь по сути и по природе своей они относятся к окружающим с большой любовью и заботой. Именно к такому типу женщин относится председатель первичной организации **Лысковской РО ВОИ Алевтина Ивановна Блинова**, 18 июля ей исполнилось 80 лет!

Родилась она в большой семье, где было пятеро девчат и один братишка. Девочке ещё и годик не исполнился, как в повседневную жизнь ворвалось это зловещее слово – война... Папу сразу же призвали на фронт. Дошёл с боями он до Берлина и вернулся целёхонький домой.

Начальную школу Аля закончила в селе, а с пятого класса училась в Лыскове. После школы устроилась на строчевышивальную фабрику вышивальщицей. Вначале вышивала вручную, в цеху стояли огромные пяльцы. Коллектив был дружный. За работой, порой, пели любимые песни, дело спорилось быстрее. Вышивали пододеяльники, наволочки, подзоры и т.д. Продукция пользовалась большим спросом и шла во все концы страны.

Песню она любила с детства. В коллективе, где трудилась, было много молодёжи, человек тридцать. И они организовали фабричный хор. Руководителем хора был утверждён **Юрий Михайлович Носухин**, замечательный организатор и профессионал высокого уровня. Выступали повсюду, но больше в колхозах **Княгининского района**. Когда в РДК был создан академический хор (руководитель – **Муравин Ген-**

надий Николаевич), она стала регулярно посещать репетиции уже с мужем – **Виталием Михайловичем Блиновым**. С ним познакомилась на массовых гуляньях в лугах. В те дальние времена в лугах проводились культурно-массовые мероприятия. Часто со скачками на лошадях. Вскоре они поняли, что рождены друг друга. Крепкий семейный союз сейчас составляет уже 61 год.

Семья Блиновых – это творческие, талантливые и очень приветливые люди. Своим энтузиазмом и неиссякаемой энергией они умеют заражать окружающих. В районном академическом хоре принимали участие многие лысковские семейные пары: **Подуздовы**, **Вавиловы**, **Сучковы**, **Желновы**, **Лодыгины**, **Мироновы**, **Канашкины** и другие. Вскоре Блиновы перешли в народный хор под руководством **Гайдаренко Ларисы Николаевны** (в настоящее время руководитель хора – **Кириллова Любовь Леонидовна**).

Виталий Михайлович был увлечён народным театром, в котором сыграл много ролей. Любовь к театру передавалась и их сыновьям – **Евгению** и **Андрею**. А потом на артистическую стезю вступил и их внук, **Артем**. Много внимания Блиновы старшие уделяют правнуку и



двум правнучкам. На их любовь ребяташки отвечают взаимностью. Потому артистичную семью Блиновых и хорошо знают в Лыскове. Вот уже 60 лет идут они с песней по жизни.

Ну а **Алевтина Ивановна** всегда была и есть в гуще общественной жизни. Избиралась депутатом горсовета, была народным заседателем в суде. Является членом президиума районного общества ВОИ и в течение 20 лет возглавляет первичку.

За свою трудовую деятельность на фабрике её имя не раз заносили на Доску почёта. Награждена медалью «К 100-летию со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда», памятной медалью «Александр Невский. 70 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Хочется сказать, что до сих пор у неё прекрасный голос. Она часто поёт на концертах. Хочется поздравить **Алевтину Ивановну** с юбилеем, пожелать ей крепкого здоровья, семейного благополучия, и новых успехов в общественной работе и творчестве, любви родных и близких. Долгие лета Вам и Вашим близким!

Нина ВОРОБЬЕВА,
член президиума
Лысковской РО ВОИ